

Более сотни белогорцев поучаствовали в субботней зарядке

Автор: Елена
12.08.2019 10:19

– Мы танцуем и занимаемся спортом. Это не просто активность, это уже образ жизни. Мы люди «серебряного» возраста, и без этого нам никак. В городских массовых зарядках участвуем с самого первого дня их существования. Это весело, увлекательно и интересно.

На стадионе «Амурсельмаш» в «Зарядке со звездой» поучаствовало около пятидесяти человек. Как рассказала директор стадиона Оксана Аметова, в их числе те, кто постоянно занимаются на стадионе под руководством инструктора-методиста, воспитанники ДЮСШ «Белогорец». В качестве особых гостей – директор ДЮСШ «Белогорец» Егор Меркулов с командой ФК «Белогорец».